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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura in acciaio inox con parti ed elementi
di rifinitura in materiale antiurtc. Sistema di
miscelazione a doppia azicne (brevetiato) per
assicurare una costante omogeneita e finez-
za alla granita, evitando anche la formazicne
di ghiaccio in superficie Erogazione con rubi-
netto a leva. Vasche in policarbonalo atossi-
co, faciimente smontabili per un immediato
lavaggio. Regolazione della finezza della gra-
nita per cgni singola vasca. Elevata capacita
refrigerante, idenea anche ai climi pid caldi.
Utilizze del granitore anche come frigobibita.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Structure en acier inox avec parties et élé-
ments de finition en matériel antichoc. Systé-
me de melange a doubtle action (brevete) pour
assurer la constante homogénéité et finesse
du granité, en évitant en outre la formation de
glace en surface. Ecoulement par robinet &
levier, Bacs en paolycarbonate atoxigue, facile-
ment démontables pour un lavage immédiat,
Reglage de la finesse du granité pour chague
bac. Capacité de réfrigération élevee et appro-
priée méme pour les climats les plus chauds.
Emploi de la machine a granités galement
comme réfrigérateur & beissons.

TECHNICAL FEATURES

tructure made of stainless steel finished off
with shockproof material. Double action
blending system (patented) ensuring a con-
sistent fine, homogenised granita with no risk
of ice forming on the surface. Lever to com-
mand flow. Tubs made of non-toxic polycar-
bon, easily dismantled for cleaning. Each
single tub can regulate the consistency of
the granita. Elevated cooling capacity, ideal
for even the hottest climates.
Slush machine can also be used to keep
drinks cool.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Estructura de acero inoxidable con partes y
elementos del acabado de material resistente
a los golpes. Sistema de mezclado con doble
accion (patentado) para proporcionar un gra-
nizado homogéneo y fino, evitande la forma-
cion de hielo en la superficie. Suministro con
grifo de palanca. Contenedores de policarbo-
nato atdxico, facil de desmontar para lavar
inmediatamente. Regulacion del granizado
para cada contenedor, Capacidad de refrige-
racion elevada, ideal para les climas célidos.
Utilizacion de la maguina para granizado
como frigo-bebidas,

i wenai
TECHNISCHE EINGEN SCHAFTEN

Struktur aus Inox-Stahl mit Ausstattungsteilen
und elementen aus schlagfestem Material
Mischsystemn mit doppeltem Antrieb (paten-
tiert), um eine Gramolate von gleichbleibender
Homogenitat und Feinheit zu garantieren und
Eisbildung auf der OberflAche zu vermeiden.
Gramelatenabgabe mit Hille eines Hebelhah-
nes. Wannen aus ungiftigem Polykarbonat,
leicht entnehmbar 10r eine problemlose Reini-
gung. Einstellung des Feinheilsgrades der
Gramolate bei jeder einzelnen Wanne. Hohe
Kihikapazitat, auch fir warmere Klimazonen
geeignet, Das Gramclatengerat kann auch als
Getrankekinlgerat verwendet werden.
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soltoposte ad accuratissimi
collaudi e contralli

The international mark of
approvernent cerlify that all
our machines have undergo-
ne severe lesls and inspec-
fions,
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SANITATION
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Le specifiche tecniche e le caratteristiche delle macchine possono essere variate senza preavviso, La Nuova Simonelli si riserva il diritto di apportare modifiche senza preawviso,

Les spécifications technigues des machines peuvent étre modifiée sans préavis. Nuova Simonelli se réserve le droit d'apporter toutes modifications de constructions qu'll jugera nécessaire
The technical specifications and general characteristics of the machings can be changed without notice. Nuova Simonelli reserve the right to introduce all modifications that will deem necessary,
Las especificas técnicas y las caracleristicas de las maguinas pueden cambiar sin aviso previo. La Nuova Simanelli se reserva el derecho de aportar modificaciones sin aviso previo.

Die Technische Daten und Eigenschaften der Maschinen Kénnen, chne Yoranzeige. getindert sein,Die Nuova Simanelli sich vorbehalt das Recht um Anderungen, ohne Voranzeige, vorzunghmen

MODELLI | DIMENSIONILxPxH | IMBALLO CARTONE LxPxH CAPACITA PESO NETTO POTENZA ELETTRICA (115/230V - 50/60 Hz)
MODELES | DIMENSIONS LxPxH | EMBALLAGE CARTON LxPxH CAPACITE POIDS NET PUISSANCE ELECTRIQUE (115/230V - 50/60 Hz)
MODELS DIMENSIONS WxDxH | CARTON EXPORT WxDxH CAPACITY NET WEIGHT ELECTRICAL POWER (115/230V - 50/60 Hz)
MODELOS | DIMENSIONES EMBALAJE CARTON CAPACIDAD PESONETO POTENCIA ELECTRICA (115/230V - 50/60 Hz)
MODELLE | MAB VERPACKUNG FASSUNGSVERMOGEN | NETTO GEWICHT | STROMSTARKE (115/230V - 50/60 Hz)
CRISTAL cm 20 x 48 x 84 cm 22 x 50 x 86 Kg 33 t10x1 Kg 30

HORIZON1 8’ 19'x 33" 9% 20"x 34" Lb73 GAL2,6 X 1 Lb 66 W 530

CRISTAL cm40x 48 x 84 cm 42 x 50 x 86 Kg 62 t10x2 Kg 58 W 850

HORIZON2 16" 19'x 33" 17°% 207X 347 L6137  GAL26X2 Lb 128

CRISTAL cm 60 x 48 x 84 cm 62 x 50 x 86 Kg 78 t10x 3 Kg 74 W

HORIZON3  24"x 19°x 33" 257 20"x 347 Lb172  ©AL2,6x3 Lb 163 1100
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